
ZASTUPITELSTVO MĚSTA CHROPYNĚ 
 

Zápis z 7. zasedání dne 13.12.2023 
 

Přítomni: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr 
Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan 
Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válko-
vá, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

Omluveni:       

Neomluveni:       

Předsedající: Mgr. Milan Bajgar, MBA 

Zapisovatelka: Bára Křižanová 

Ověřovatelé: Ing. Radovan Macháček, Ing. Zdeněk Večerka 

Hosté: Seznam hostů je uveden na samostatné prezenční listině. 

 

Předsedající zahájil zasedání Zastupitelstva města Chropyně v 16:00 přivítáním všech přítomných. Upozornil na 
pořizování audiozáznamu z průběhu zasedání, a to pro potřeby zápisu, a určil zapisovatele dnešního zasedání a 
ověřovatele zápisu.  

Předsedající konstatoval, že zastupitelstvo města je usnášeníschopné, neboť je přítomna nadpoloviční většina 
všech jeho členů. Dále oznámil, že zápis z minulého zasedání byl ověřovateli podepsán bez připomínek, doposud 
nebyly k zápisu předloženy žádné připomínky, v souladu s jednacím řádem však vyzval přítomné členy zastupi-
telstva k podání námitek proti zápisu z předchozího zasedání. Žádné připomínky k zápisu nebyly vzneseny.  

Předsedající na závěr zahajovací části předložil návrh programu a vyzval přítomné členy zastupitelstva k jeho 
doplnění. 

Starosta města Chropyně konstatoval, že ke dni 12. prosince 2023 obdržel rezignaci Mgr. Stanislava Kalince na 
post zastupitele města Chropyně, a tudíž končí na pozici místostarosty a člena rady města Chropyně. Tuto rezig-
naci přijal. Ve středu ho jmenoval tajemníkem Městského úřadu Chropyně. Vzhledem k této změně, přivítal na 
7. zasedání zastupitelstva města nového člena zastupitelstva, kterým se stal první náhradník v pořadí z volební 
strany předešlého zastupitele Mgr. Stanislava Kalince č.1 Starostové a nezávislí, pan Ing. Jakub Kalinec. Panu Ing. 
Jakubovi Kalincovi bylo vystaveno osvědčení. Z důvodů těchto změn, které proběhly, navrhl změnu programu 
jednání Zastupitelstva města Chropyně. Původní bod č.1 Zpráva o činnosti rady města by se tedy stal nově bo-
dem č. 5 a nové body jednání by byly vloženy před.  

1.Rezignace místostarosty na mandát zastupitele 
2.Volba volební komise 

3.Volby orgánů obce 
Podbod č. 1 – Určení počtu místostarostů  
Podbod č.2 – Určení, zda budou zastupitelé pro výkon funkce místostarosty města uvolněni, nebo neu-  
volněni  
Podbod č. 3 - Volby místostarostů  
Podbod č. 4 - Volba člena Rady města Chropyně  
Podbod č. 5 - Volba člena Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

 
4.Stanovení výše měsíční odměny za výkon funkce místostarosty 
 



Vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných nepodal žádný další návrh, proběhlo hlasování o změně programu 
zasedání Zastupitelstva města Chropyně dle návrhu starosty Mgr. Michala Vlasatého. 

Níže uvedeným usnesením byl schválen tento program zasedání: 

1. Rezignace místostarosty na mandát zastupitele 

2. Volba volební komise 

3. Volby orgánů obce 

1. Určení počtu místostarostů 

2. Určení, zda budou zastupitelé pro výkon funkce místostarosty města uvolněni, nebo neuvolněni. 

3. Volby místostarostů 

4. Volba člena Rady města Chropyně 

5. Rezignace na funkci členky Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

6. Volba člena Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

4. Stanovení výše měsíční odměny za výkon funkce místostarosty 

5. Zpráva o činnosti Rady města 

6. Zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně a Plán činnosti na rok 2024 

7. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru 

8. Zpráva o činnosti Osadního výboru 

9. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku ze psů 

10. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku ze vstupného 

11. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 

12. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

13. Obecně závazná vyhláška o zřízení Městské policie Chropyně 

14. Rozpočtové opatření města Chropyně č. 4 v roce 2023 

15. Střednědobý výhled rozpočtu Chropyně s analýzou financí a ratingem 

16. Návrh rozpočtu města Chropyně na rok 2024 

17. Vrácení majetku příspěvkové organizace Služby občanům Chropyně a převod majetku k hospodaření pří-
spěvkové organizaci Správa majetku města Chropyně 

18. Návrh na přijetí daru části pozemku parc. č. 80/1 v k. ú. Plešovec – vyřešení přístupu k nemovitostem 

19. Jmenování tajemníka kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

20. Reklamační řízení  Městského kulturního střediska Chropyně - průběžné informace o stavu 

21. Mimořádné odměny členům Zastupitelstva města Chropyně 

22. Všeobecná rozprava 
 

 

USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 

program zasedání č. 7 dne 13.12.2023. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 15, proti 0, zdrželo se 2, nehlasoval 0 

 

 



1. Rezignace místostarosty na mandát zastupitele 

Číslo materiálu: 0153-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

Dne 12.12.2023 obdržel starosta města Chropyně rezignaci Mgr. Stanislava Kalince na mandát člena Zastupitel-
stva města Chropyně. Tímto dnem došlo k zániku mandátu dle § 55 odst. 2 písm. b) zákona č. 491/2001 Sb., o 
volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Dle § 56 citovaného 
zákona nastupuje za člena tohoto zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže volební strany v pořadí podle 
§ 45 odst. 5, a to dnem následujícím po dni, kdy došlo k zániku mandátu. Mgr. Kalinec kandidoval za volební 
stranu č. 1 – STAROSTOVÉ a NEZÁVISLÍ. Prvním náhradníkem je Ing. Jakub Kalinec. 
 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0114/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí 

1. zánik mandátu člena Zastupitelstva města Chropyně za volební stranu STAROSTOVÉ a NEZÁVISLÍ Mgr. 
Stanislava Kalince dnem 12. 12. 2023 podle § 55 odst. 2 písm. b) zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do za-
stupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, na základě písemné rezignace 
doručené starostovi města Chropyně, 

2. že podle § 56 odst. 1 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů, se členem Zastupitelstva města Chropyně od 13. 12. 2023 stal 1. ná-
hradník volební strany STAROSTOVÉ a NEZÁVISLÍ Ing. Jakub Kalinec. 

Hlasování  

Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. 
Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

2. Volba volební komise 

Číslo materiálu: 0154-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

V souladu s platným Volebním řádem Zastupitelstva města Chropyně pro volbu orgánů města Chropyně řídí 
volbu tříčlenná volební komise. Jako předseda byl navržen Mgr. Bc. Tomáš Buksa a členkami paní Bára Křižanová 
a Jana Bajgarová. 

V průběhu jednání přivítal pana JUDr. Martina Žiaka a paní Mgr. Ladislavu Žiakovou. Konstatoval, že je pozval na 
jednání ZM, kdyby bylo potřeba právní rady, k nově zařazeným bodům. 

 
 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0115/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně volí 



volební komisi zasedání Zastupitelstva města Chropyně ve složení: předseda Mgr. Bc. Tomáš Buksa a členky 
paní Bára Křižanová a Jana Bajgarová. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. 
Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

3. Volby orgánů obce 

Číslo materiálu: 0155-ZM2023 
Předkladatel:       

 

 

Podbod č. 1: Určení počtu místostarostů 

Zastupitelstvo obce svým usnesením č. 0002/01ZM/2022 stanovilo, že počet místostarostů bude 1. Starosta 
města navrhl, aby bylo toto usnesení změněno na počet2. 
 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0116/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně mění 

usnesení Zastupitelstva města Chropyně č. 0002/01ZM/2022 tak, že stanoví počet volených místostarostů 
města Chropyně v počtu 2. 

Hlasování  
Celkem  17, pro 13, proti 4, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav Láník, 
Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Jitka Válková, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti: Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Ing. Zdeněk Večerka, Martin Jedlička 

 

 

 

Podbod č. 2: Určení, zda budou zastupitelé pro výkon funkce místostarosty města uvolněni, nebo 
neuvolněni. 

Zastupitelstvo obce svým usnesením určuje, pro které funkce budou členové zastupitelstva obce uvolněni. 
Dlouhodobě byli ve městě Chropyni uvolněni pro výkon funkce starosta i místostarosta. Nyní je navrhováno, aby 
uvolněnou funkcí byl nadále pouze starosta a místostarostové pracovali ve svých funkcích jako neuvolnění čle-
nové zastupitelstva.  

 
 

USNESENÍ ČÍSLO 0117/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně mění 

usnesení Zastupitelstva města Chropyně č. 0003/01ZM/2022 tak, že určuje,   

že pro výkon funkce místostarostů města Chropyně nebudou členové Zastupitelstva města Chropyně uvolně-
ni. 

Hlasování  
Celkem  17, pro 13, proti 4, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav Láník, 
Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Jitka Válková, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti: Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Ing. Zdeněk Večerka, Martin Jedlička 

 



Podbod č. 3: Volby místostarostů 

Řízení schůze si převzal předseda volební komise Mgr. Bc. Tomáš Buksa. Přivítal všechny přítomné a poděkoval 
za důvěru, kterou do složení komise vložili. Připomněl všem přítomným zastupitelům, že v souladu s volebním 
řádem bude hlasování prováděno aklamací (zvednutím ruky), o kandidátech bude hlasováno v abecedním pořa-
dí. Obrátil se na představitele všech volebních subjektů, které jsou zastoupeny v tomto zastupitelstvu a požádal 
o jejich nominace na funkci statutárního místostarosty města. 

Svobodná volba pro Chropyni navrhla pana Mgr. Milana Bajgara, MBA, jako statutárního místostarostu města 
Chropyně.  

Předseda se otázal, zda má někdo další návrh. Nikdo další se nepřihlásil, tudíž se plynule přešlo k volbě 1. mís-
tostarosty. 

Po volbě statutárního místostarosty a následné rozpravě, se přešlo k návrhům na obsazení místa 2. místostaros-
ty města Chropyně. 

SPOLU navrhla pana Ing. Radovana Macháčka, jako 2. místostarostu města Chropyně. 

Předseda se opět otázal, zda má někdo další návrh. Nikdo další se nepřihlásil, tudíž se plynule přešlo k volbě 2. 
místostarosty. 

 

 
 

USNESENÍ ČÍSLO 0118/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně volí 

Mgr. Milana Bajgara, MBA, narozen   bytem    do funkce statutární-
ho místostarosty města Chropyně, který zastupuje starostu města Chropyně v době jeho nepřítomnosti nebo 
v době, kdy starosta nevykonává funkci. 

Hlasování  
Celkem 17, pro 13, proti 1, zdrželo se 3, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Jitka Válková, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti: Martin Jedlička 
Zdržel se: Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Ing. Zdeněk Večerka 
 

Ing. Radovana Macháčka, narozen   bytem    do funkce 2. místostarosty 
města Chropyně, který zastupuje starostu města Chropyně v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy sta-
rosta nevykonává funkci. 

Hlasování  

Celkem 17, pro 13, proti 3, zdrželo se 1, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav Láník, 
Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Jitka Válková, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti: Ing. Zdeněk Večerka, Ing. Věra Sigmundová, Martin Jedlička, 
Zdržel se: Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková 

 

 

Podbod č. 4: Volba člena Rady města Chropyně 

V souvislosti s rezignací Mgr. Stanislava Kalince bylo třeba dovolit jednoho člena Rady města Chropyně. Slovo si 
opět vzal předseda volební komise a vyzval zástupce volebních subjektů k návrhu kandidátů na obsazení místa 
člena Rady města Chropyně. V případě více návrhů se kandidáti volí v abecedním pořadí. 

Starostové a nezávislí navrhli paní Veroniku Langrovou. Předseda se otázal, zda má někdo další návrh. Nikdo 
další se nepřihlásil, tudíž se plynule přešlo k volbě člena Rady města Chropyně.  

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0119/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně volí 



Veroniku Langrovou, narozena   bytem    do funkce člena Rady města 
Chropyně. 

Hlasování  
Celkem 17, pro 16, proti 0, zdrželo se 1, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav Láník, 
Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. Zdeněk Večerka, 
Mgr. Michal Vlasatý 

Zdržel se: Martin Jedlička 

 

 

Podbod č. 5: Rezignace na funkci členky Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

Paní Langrová oznámila rezignaci na funkci členky kontrolního výboru. 
 

USNESENÍ ČÍSLO 0120/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí 

rezignaci Veroniky Langrové, narozena   bytem    na funkci členky Kon-
trolního výboru Zastupitelstva města Chropyně. 

Hlasování  

Celkem 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. 
Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

Podbod č. 6: Volba člena Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

V souvislosti s rezignací paní Langrové předseda volební komise vyzval zastupitele k návrhům na člena kontrol-
ního výboru. V případě více návrhů se kandidáti volí v abecedním pořadí.  

Paní Veronika Langrová navrhla Mgr. Jiřinu Dolníčkovou, která s nominací souhlasila. Žádné další návrhy nebyly 
podány. 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0121/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně volí 

Mgr. Jiřinu Dolníčkovou, narozena   bytem    do funkce členky Kon-
trolního výboru Zastupitelstva města Chropyně. 

Hlasování  

Celkem 17, pro 16, proti 0, zdrželo se 1, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Mgr. 
Michal Vlasatý 
Zdržel se: Ing. Zdeněk Večerka



 

 

4. Stanovení výše měsíční odměny za výkon funkce místostarosty 

Číslo materiálu: 0162-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

Zastupitelstvo města je dle § 72, § 74 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích zmocněno ke stanovení výše a 
způsobu výpočtu a výplaty odměn za výkon funkce neuvolněným členům zastupitelstva. V souvislosti 
s volbou neuvolněných místostarostů bylo tedy nutné stanovit výši měsíční odměny pro tuto funkci. 
S ohledem na plánované navýšení odměn zastupitelů k 1. 1. 2024 Mgr. Michal Vlasatý navrhl výši měsíční 
odměny ve výši 29.000 Kč. Maximální možná výše po plánované valorizaci odměn k 1. 1. 2024 je 42.630 Kč. 

 

 

Rozprava: 

Ing. Věra Sigmundová se domnívá, že vzhledem k počtu zvolených místostarostů by bylo vhodné, aby si 
navrhovanou odměnu rozdělili rovnoměrně. Uvedla i konkrétní částku. 

Mgr. Michal Vlasatý odpověděl paní Ing. Sigmundové, že je potřeba to počítat správně, a vysvětlil, z jakého 
důvodu je navrhnutá výše měsíční odměny 29.000 Kč výhodná pro město Chropyně. Pro srovnání uvedl 
částku měsíční odměny neuvolněného místostarosty, a to je 42.630 Kč v maximální výši pro každého zvlášť. 
Následně konstatoval, že od nového roku by se měly navýšit odměny také uvolněným místostarostům na 
cca 69.000 Kč, takže v případě, že bychom měli místostarostu na plný úvazek (uvolněného), dělalo by to 
městu mnohem větší výdaje než dva místostarostové neuvolnění za 29.000 Kč každý. Díky tomuto návrhu 
se za 3 roky ušetří přibližně 400.000 Kč.  

Ing. Zdeněk Večerka vznesl dotaz na pana starostu, z jakého důvodu jsou potřeba dva místostarostové, když 
doposud bylo vyhovující mít jednoho starostu a jednoho místostarostu. 

Mgr. Michal Vlasatý odpověděl, že se již k této věci vyjádřil. 

Ing. Věra Sigmundová vznesla technickou připomínku, že navrhovala protinávrh k tomuto usnesení a zda se 
tedy bude hlasovat o protinávrhu. 

Mgr. Michal Vlasatý řekl, že to nebyl oficiální návrh na protinávrh. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, konstatoval, že Ing. Sigmundová pouze řekla, že si myslí, že by bylo vhodné rozdě-
lit odměny a ne, že navrhuje protinávrh. 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0122/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně stanoví 

výši měsíčních odměn neuvolněným členům Zastupitelstva města Chropyně za výkon funkce místostaros-
ty města Chropyně bez dalších funkcí ve výši 29.000 Kč. Odměna bude poskytována ode dne zvolení do 
funkce. 

Hlasování  

Přítomno 17, pro 13, proti 4, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav 
Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Jitka Válková, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti: Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Ing. Zdeněk Večerka, Martin Jedlička 

 

 

5. Zpráva o činnosti Rady města 

Číslo materiálu: 0146-ZM2023 
Předkladatel: Ing. Radovan Macháček 
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Zastupitelé jsou o činnosti Rady města Chropyně informováni prostřednictvím zápisů, které dostávají do 
svých úložišť. Veřejnost je informována prostřednictvím výpisů z usnesení, zveřejněných na webových 
stránkách města a také pravidelným článkem uveřejňovaným ve Zpravodaji města Chropyně. 

 

Rozprava: 

Ing. Věra Sigmundová se zajímala o pojištění zámku v Chropyni a vypůjčených předmětů. Chtěla vědět, zda 
jsou součástí nově uzavřeného pojištění majetku města Chropyně, pokud ano, jak vysoká je pojištěná hod-
nota. 

Mgr. Michal Vlasatý uvedl, že na zámku jsou vypůjčené předměty pojištěny na 1.500.000 Kč, odpovědnost 
za způsobenou škodu je pojištěno na 5.000.000 Kč, odpovědnost třetí osoby je vyloučena, tedy že kdyby 
někdo úmyslně založil požár, tak je pojištěný majitel, tedy Arcibiskupství. 

Ing. Věra Sigmundová se zeptala, zda nevyplývá nutnost pojištění zámku ze smlouvy uzavřené 
s Arcibiskupstvím? 

Mgr. Michal Vlasatý požádal Ing. Lenku Macháčkovou o doplnění informací ohledně smlouvy 
s Arcibiskupstvím. Poděkoval také Ing. Sigmundové, že otázky zaslala předem e-mailem a byla tak možnost 
si připravit přesné odpovědi a informace. 

Ing. Lenka Macháčková přednesla část bodu 6, odstavce 2, kde je jasně napsáno, že arcibiskupství nemá 
povinnost a dodala, že text má ještě pokračování. 

Ing. Věra Sigmundová se zajímala na jaké služby byla uzavřena smlouva s JUDr. Martinem Žiakem, a za ja-
kou částku. 

Mgr. Michal Vlasatý odpověděl, že smlouva byla uzavřena na základě rozhodnutí Rady města Chropyně a 
odměna za právní služby je dohodnuta hodinovou sazbou 1.500 Kč bez DPH. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, vznesl připomínku, že na tyto otázky bylo odpovězeno prostřednictvím e-mailu. 

Ing. Věra Sigmundová připomínku přijala, avšak zdůraznila, že odpovědi jí byly předloženy až na dnešním 
jednání ZM na stůl, a tudíž neměla možnost si je přečíst a prostudovat.  

Mgr. Michal Vlasatý upozornil, že na odpovědi na zaslané otázky má 30 dní.  

Ing. Věra Sigmundová souhlasila a přešla tedy k doplňujícím otázkám. Zajímalo by ji, jestli byla vypovězena 
smlouva s advokátní kanceláří Ritter-Šťastný, proč nebyla využita tato kancelář na služby, které nyní posky-
tuje JUDr. Martin Žiak, a pokud byla smlouva vypovězena, tak zda bude JUDr. Žiak poskytovat své právní 
služby i příspěvkovým organizacím a ostatním, tak jak bylo vždy běžné s advokátní kanceláří Ritter-Šťastný. 

Mgr. Michal Vlasatý se pozastavil nad první otázkou a divil se kde paní Ing. Sigmundová nabrala dojmu, že 
by měla být vypovězena smlouva s AK Ritter-Šťastný a konstatoval, že ani rada neměla takový plán. Pro 
běžnou agendu a právní potřeby úředníků smlouva s AK Ritter- Šťastný zůstane aktivní. Budeme je využívat 
nadále. JUDr. Martin Žiak je renomovaným specialistou na smlouvy, stavební právo a mnoho dalších. Je to 
člověk, který má plnou důvěru celé rady, aby nás zastupoval. A dnes bude mít prostor se vyjádřit ke složi-
tosti probíhající reklamace rekonstrukce městského kulturního střediska. Starosta Mgr. Vlasatý připomněl, 
že bude hájit vždy tvrdě zájmy našeho města, a nemyslí si, že by AK Ritter-Šťastný zvládla tuto problematic-
kou situaci tak dobře, jako advokátní kancelář JUDr. Martina Žiaka. A konstatoval, že Město Chropyně může 
mít advokátních kanceláří i více. 

Ing. Věra Sigmundová vzala tuto odpověď na vědomí a dodala, že v žádném případě nechce zpochybňovat 
profesní znalosti pana JUDr. Žiaka, jelikož ho vůbec nezná, a tudíž nemůže posoudit kvality ani jeho advo-
kátní kanceláře. Domnívá se ovšem, že AK Ritter-Šťastný může v rámci své smlouvy řešit i složitější věci. 
Jelikož se jedná o advokátní kancelář, tak jistě mají spoustu odborníků, některé přímo na stavební právo. 
Z tohoto důvodu ji přijde zbytečné mrhat finančními prostředky. 

Ing. Věra Sigmundová pokračovala s dalšími dotazy. Zajímalo ji, kdy a kým byl schválen záměr prodeje byto-
vého domu Drahy 220, kdy záměr projednala investiční komise a s jakým závěrem.  

Mgr. Michal Vlasatý odpověděl stručně, že záměr prodeje bytového domu Drahy 220 schválen nebyl. Ob-
jasnil tuto situaci tak, že za to může administrativní chyba v zápise z Rady města Chropyně, která proběhla 
20.11.2023 a to zřejmě vedlo Ing. Sigmundovou k tomuto dotazu. Záměr nebyl oficiálně projednán, byla to 
pouze diskuze. V budoucnu k tomu ale může dojít. 
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USNESENÍ ČÍSLO 0123/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí 

zprávu o činnosti Rady města Chropyně. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

6. Zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně a Plán činnosti na 
rok 2024 

Číslo materiálu: 0148-ZM2023 
Předkladatel: Luděk Graclík 

 

Finanční výbor na svém zasedání dne 4. prosince 2023 projednal materiály týkající se finančních a majetko-
vých záležitostí, které jsou předkládány k jednání Zastupitelstvu města Chropyně. V příloze je předložen 
zápis z tohoto jednání.  

Na posledním letošním zasedání členové výboru projednali návrh plánu činnosti výboru pro příští rok a ten-
to byl předložen zastupitelstvu ke schválení. 

Zápisy z jednání výboru jsou k dispozici na webu města Chropyně.  

 

Rozprava: 

Ing. Věra Sigmundová se zeptala proč FV neprojednal materiály, které si za úkol z minulého jednání zastupi-
telstva města nechal uložit pan starosta a připravit tak vhodné varianty na zřízení městské policie. 

Luděk Graclík odpověděl, že FV se tím zabýval, avšak těch materiálů bylo tolik, že mnoho času na to nebylo. 
Vyposlechli si od pana starosty variantu, jak by to mělo vypadat a pokud se odhlasuje OZV o zřízení městské 
policie, tak se tím budou zabývat intenzivněji. Na závěr dodal, že Finanční výbor města Chropyně tedy byl 
seznámen se záměrem zřízení městské policie v Chropyni, a v zápise FV je to zmíněno na konci jednání ve 
všeobecné rozpravě. 

Mgr. Michal Vlasatý řekl,že bude reagovat na tento dotaz přímo u bodu OZV o zřízení městské policie. 

Martin Jedlička zaznamenal ve všeobecné rozpravě FV, že byl finanční výbor seznámen se znaleckým po-
sudkem na nemovitost zapsanou na listu vlastnictví 2825 v katastrálním území Chropyně. Zajímalo ho, o co 
přesně se jedná. 

Luděk Graclík odpověděl, že jde o budovu restaurace Racek. Byl podán určitý návrh, a město zvažuje koupi 
této nemovitosti, se záměrem vytvoření víceúčelového zařízení. 

Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková požádala předsedu Finančního výboru města Chropyně o seznámení 
s aktuálním stavem rozpracovaných investic. 

Luděk Graclík sdělil, že se řešila hlavně hala, tuto akci nám objasnil s panem Ing. Radovanem Macháčkem, 
dále umělá tráva FK a rekonstrukce střediska volnočasových aktivit. 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0124/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 
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plán činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně na rok 2024. 

Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí 

zprávu o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně ke 13.12.2023. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. 
Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

7. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru 

Číslo materiálu: 0150-ZM2023 
Předkladatel: Ing. Zdeněk Večerka 

 

Původní termín schůze KV byl naplánován na pondělí 27.11.2023. Z důvodu odstoupení tajemníka p. Rosec-
kého, který připravoval podklady se výbor nesešel. 

 

Rozprava: 

Mgr. Michal Vlasatý uvedl, že v jednacím řádě kontrolního výboru zasedání svolává předseda výboru a ne 
tajemník, tedy se kontrolní výbor klidně mohl sejít. 

Ing. Zdeněk Večerka souhlasil s panem starostou a zdůraznil, že jednací řád KV zná, avšak neměl nikoho, 
kdo by mu z městského úřadu připravil podklady. 

Mgr. Michal Vlasatý panu Večerkovi řekl, že mohl zavolat komukoli na úřadě, klidně mu samotnému, nebo 
místostarostovi a situace by se jistě vyřešila. Že je kontrolní výbor momentálně bez tajemníka, není důvod 
se jako kontrolní výbor nesejít. Ví, že je předsedou kontrolního výboru pan Ing. Zdeněk Večerka poprvé, a 
proto to nebude dále řešit a nic vyčítat. Pouze pro příště ho požádal o více snahy k vyřešení problému. 

 

 

8. Zpráva o činnosti Osadního výboru 

Číslo materiálu: 0142-ZM2023 
Předkladatel: Jiří Skopal 

 

Pan Jiří Skopal, předseda Osadního výboru Plešovec, předložil zastupitelům zprávu o činnosti výboru za 4. 
čtvrtletí roku 2023.  

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0125/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí 

zprávu o činnosti Osadního výboru Plešovec v období od 20.09.2023-13.12.2023. 

Hlasování  

Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 
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9. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku ze psů 

Číslo materiálu: 0135-ZM2023 
Předkladatel: Petr Krutil 

 

V letošním roce byl vydán zákon č. 252/2023 Sb., kterým se mění zákon č. 565/1990 Sb. o místních poplat-
cích. Novelizace se dotýká primárně správy místních poplatků. S ohledem na tuto skutečnost Ministerstvo 
vnitra doporučuje vydat nové obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích, které budou odpovídat nové 
právní úpravě účinné od 01.01.2024.  
 
Oproti stávající OZV  byla přidána definice poplatkového období (kalendářní rok) do úvodního ustanovení. V 
ohlašovací povinnosti byl vypuštěn text o údajích, které má poplatník povinnost uvádět do ohlášení a úda-
jích, které si může správce poplatku zjistit z různých evidencí. Dále byly vypuštěny články o vyměření a na-
výšení poplatku, odpovědnosti za zaplacení poplatku. Tato ustanovení jsou obsahem zákona o místních 
poplatcích a do vyhlášky se nepřenášejí, jsou důležité především pro samotnou činnost správce poplatku, 
tak jako jiné změny, které novela přináší (stanovení poplatku, doměření poplatku, zvýšení poplatku, vztah k 
insolvenčnímu řízení...). 
 

Text navrhované vyhlášky je zpracován dle vzorů ministerstva vnitra a byl zkonzultován s oddělením veřejné 
správy, dozoru a kontroly ministerstva vnitra, které tento návrh posoudilo.  

Sazby poplatku jsou navrhovány jako v předchozí OZV č. 1/2020.  

V článku 6 odst. 1 je uvedeno osvobození, které vyplývá ze zákona, v odst. 2 jsou osvobození a úlevy posky-
tované nad rámec zákona, které navrhuje a schvaluje zastupitelstvo. Nedoporučujeme  osvobození a úlevy 
rozšiřovat a to z důvodu možnosti jejich napadení kvůli diskriminaci.         

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0126/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně vydává 

Obecně závaznou vyhlášku města Chropyně o místním poplatku ze psů.    

Hlasování  

Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

 

10. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku ze vstupného 

Číslo materiálu: 0136-ZM2023 
Předkladatel: Petr Krutil 

 

V letošním roce byl vydán zákon č. 252/2023 Sb., kterým se mění zákon č. 565/1990 Sb. o místních poplat-
cích. Novelizace se dotýká primárně správy místních poplatků. S ohledem na tuto skutečnost Ministerstvo 
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vnitra doporučuje vydat nové obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích, které budou odpovídat nové 
právní úpravě účinné od 01.01.2024.  
 
V ohlašovací povinnosti byl vypuštěn text o údajích, které má poplatník povinnost uvádět do ohlášení a 
údajích, které si může správce poplatku zjistit z různých evidencí. U splatnosti poplatku byla upravena lhůta 
při placení paušální částkou na lhůtu 5  dnů ode dne skončení akce. Dále byly vypuštěny články o vyměření 
a navýšení poplatku, odpovědnosti za zaplacení poplatku. Tato ustanovení jsou obsahem zákona o místních 
poplatcích a do vyhlášky se nepřenášejí, jsou důležité především pro samotnou činnost správce poplatku, 
tak jako jiné změny, které novela přináší (stanovení poplatku, doměření poplatku, zvýšení poplatku, vztah k 
insolvenčnímu řízení...). 
 

Text navrhované vyhlášky je zpracován dle vzorů ministerstva vnitra a byl zkonzultován s oddělením veřejné 
správy, dozoru a kontroly ministerstva vnitra, které tento návrh posoudilo.   

Sazby poplatku jsou navrhovány jako v předchozí OZV č. 7/2019.  

V článku 6 odst. 1 je uvedeno osvobození, které vyplývá ze zákona, v odst. 2 jsou osvobození  poskytované 
nad rámec zákona, které navrhuje a schvaluje zastupitelstvo. Nedoporučujeme  osvobození a úlevy rozšiřo-
vat a to z důvodu možnosti jejich napadení kvůli diskriminaci. 

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0127/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně vydává 

Obecně závaznou vyhlášku města Chropyně o místním poplatku ze vstupného.   

Hlasování  
Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

11. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku za užívání veřejného pro-
stranství 

Číslo materiálu: 0137-ZM2023 
Předkladatel: Petr Krutil 

 

V letošním roce byl vydán zákon č. 252/2023 Sb., kterým se mění zákon č. 565/1990 Sb. o místních poplat-
cích. Novelizace se dotýká primárně správy místních poplatků. S ohledem na tuto skutečnost Ministerstvo 
vnitra doporučuje vydat nové obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích, které budou odpovídat nové 
právní úpravě účinné od 01.01.2024.  
Oproti stávající OZV došlo u Předmětu poplatku a poplatníka k rozčlenění jednotlivých druhů záborů a ná-
sledně tak byly rozčleněny i sazby poplatku. Byla upravena  splatnost poplatku a  kdy je poplatek splatný (v 
den ukončení užívání veřejného prostranství a při platbě paušální částkou do 15 dnů od počátku každého 
poplatkového období). V ohlašovací povinnosti byl vypuštěn text o údajích, které má poplatník povinnost 
uvádět do ohlášení a údajích, které si může správce poplatku zjistit z různých evidencí. Dále byly vypuštěny 
články o vyměření a navýšení poplatku, odpovědnosti za zaplacení poplatku. Tato ustanovení jsou obsahem 
zákona o místních poplatcích a do vyhlášky se nepřenášejí, jsou důležité především pro samotnou činnost 
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správce poplatku, tak jako jiné změny, které novela přináší (stanovení poplatku, doměření poplatku, zvýšení 
poplatku, vztah k insolvenčnímu řízení...). 
Text navrhované vyhlášky je zpracován dle vzorů ministerstva vnitra a byl zkonzultován s oddělením veřejné 
správy, dozoru a kontroly ministerstva vnitra, které tento návrh posoudilo.   

Sazby poplatku jsou navrhovány jako v předchozí OZV č. 3/2020.  

Na zasedání Zastupitelstva města dne 15. prosince 2021 byl předložen návrh nové obecně závazné vyhlášky 
(OZV) o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, kde byla navrhována sazba 6.000 Kč/rok  za 
vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní automobil kategorie M1. Předkládaná OZV s navrhovanou 
sazbou nakonec schválená nebyla.   

Je tedy nyní na zvážení, zda tuto sazbu navýšit, nebo ponechat stávající a to 5.000 Kč/rok.    

V článku 7 odst. 1 je uvedeno osvobození, které vyplývá ze zákona, v odst. 2 jsou osvobození  poskytované 
nad rámec zákona, které navrhuje a schvaluje zastupitelstvo. Nedoporučujeme  osvobození a úlevy rozšiřo-
vat a to z důvodu možnosti jejich napadení kvůli diskriminaci. 

 

Rozprava: 

Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková vznesla dotaz, zda Rada města Chropyně projednala výši sazby, popřípadě 
jestli navrhují zvýšení sazby. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, řekl, že se tím v radě zabývají pravidelně. Názory se různí, někdo chce zvýšit, ně-
kdo by to dokonce chtěl zrušit. Těch parkovacích míst je momentálně tolik, že kdokoli jiný nemá kde zapar-
kovat. Problém je v tom, že ti lidé, kteří mají parkovací místo zaplacené do toho dávají své finance, kupují si 
značení, je pro to vytvořená i nějaká směrnice. Myslí si, že žádný z radních se nebrání novému návrhu, nebo 
zadání úkolu radě města. 

Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková chtěla vědět, zda je vytvořen aktuální seznam počtu vyhrazených parkova-
cích míst. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, předal slovo paní Renatě Jurčíkové, aby přednesla přesný počet vyhrazených par-
kovacích míst k datu 13.12.2023.  

Renata Jurčíková informovala zastupitelstvo města, že aktuálně je v evidenci celkem 73. Z toho 19 je osvo-
bozených, jelikož jsou ZTP, a 54 je platících. 

Ivan Juřena chtěl vědět, kolik je to celkem procent ze všech parkovacích míst v Chropyni. 

Ing. Jiří Pospíšil uvedl, že je to cca 10 %. A dodal, že momentálně vyhrazených parkovacích míst velice ne-
přibývá, počet těch, kteří přibydou, je vyvážený počtem těch, kteří ubydou. Aktuálně je tato situace stabili-
zovaná. Poslední tři měsíce, nic nepřibylo. 

Ivan Juřena dal návrh na protinávrh. Chtěl by zvýšit poplatek pro standartní parkovací místo o 1.000 Kč tedy 
na 6.000 Kč a úlevu poskytnout pouze seniorům, kterým by částka zůstala stejná jako v roce 2023, tedy 
5.000 Kč. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, konstatoval, že o protinávrhu necháme hlasovat až na konci a teď dám ještě pro-
stor k diskuzi. 

Luděk Graclík řekl, že tato problematika s parkováním se již řešila za minulé rady a tam byl již nějaký vývoj a 
s panem Ing. Pospíšilem byl alokovaný stop stav, aby nedošlo ke komplikacím s parkováním v našem městě.  

Mgr. Milan Bajgar, MBA, souhlasil s panem Graclíkem, taky nechce, aby po celém městě byly parkovací 
značky a někdo, kdo přijede na návštěvu nebude mít, kde zaparkovat. 

Ing. Radovan Macháček ujistil zastupitele, že tuto situaci radní sledují a mají pod kontrolou. Je však stejné-
ho názoru, jako pan Ivan Juřena a jeho návrh podpoří. 

Mgr. Michal Vlasatý informoval o preventivní bezpečnostní akci, která proběhla v týdnu za účasti hasičské-
ho jednotky Chropyně a Policie České republiky, která prováděla kontrolu průjezdnosti hasičského vozu. 
Jelikož se akce sám zúčastnil, mohl konstatovat, že parkování v Chropyni není zas tak špatné, i když se něja-
ké výjimky najdou. Požádal o doplnění pana Jana Bednáře.  
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Jan Bednář řekl, že projížděli ulice kolem poledne, kdy nebylo až tak plno, jelikož většina lidí byla v tu dobu 
ještě v zaměstnání. Ve výsledku policie ČR musela řešit asi 5-10 vozidel, vše bylo na místě vyřešeno pouze 
domluvou, protože se jednalo pouze o preventivní akci. Policie ČR si vše fotograficky zdokumentovala. 

Mgr. Michal Vlasatý jen dodal, že to byla preventivní bezpečnostní akce, tudíž Policie ČR přestupky řešila 
domluvou. 

Veroniku Langrovou zajímalo, zda se Rada města Chropyně věnovala i problematickému stání aut podél 
cesty u hospody Buřvalka. Auta, která jsou zde zaparkovaná mohou být překážkou pro auta, která jedou 
směrem k Albertu a musí se vyhnout autům jedoucím směrem od Alberta, navíc jejich stání brání ve výhle-
du do křižovatky. 

Mgr. Michal Vlasatý řekl, že ví o mnoha místech, která jsou problémová, chodí spousta stížností, na které 
postupně rada města reaguje. Požádal Ing. Pospíšila o doplnění informací. 

Ing. Jiří Pospíšil uvedl, že největší problémy jsou na ulici Ječmínkova a Moravská. Město Chropyně si pozvalo 
i specialistu z Kroměříže, který konstatoval, že majitelé aut, kteří k parkování využívají místa k tomu neurče-
ná, by měli být předáni k řešení přestupku Policii ČR (dále jen PČR). Je také možné místní úpravou značení 
vyřešit některá problémová místa a zakázat tam parkování, čímž by se předešlo následnému řešení pře-
stupku s PČR. 

Mgr. Milan Bajgar ukončil rozpravu k tomuto bodu. Dal hlasovat o protinávrhu pana Juřeny. 

Ing. Lenka Macháčková vznesla technickou poznámku, kde upozornila na to, že by měla být do stávající 
vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství zapracována úleva a věková hranice penzis-
tů. 

Mgr. Michal Vlasatý požádal přítomnou paní Žiakovou o právní radu, zda je v pořádku hlasovat o nové vy-
hlášce, když se bude upravovat její znění. 

Mgr. Ladislava Žiaková doporučila vše zkonzultovat s Ministerstvem vnitra, neboť by se mohlo stát, že OZV 
nebude platná. A předložit to na příštím ZM. 

Mgr. Michal Vlasatý reagoval, že je nutné, aby OZV byla platná od 1. ledna 2024. 

Ing. Lenka Macháčková řekla, že tedy ZM může schválit jen změnu výše částky a úleva se zapracuje a před-
loží se nově upravená OZV na dalším jednání ZM, které proběhne v březnu 2024. 

Mgr. Ladislava Žiaková souhlasí s Ing. Lenkou Macháčkovou. 

Ing. Věra Sigmundová poukázala na úlevy v OZV o odpadech a pokud by se to naformulovalo úplně stejně i 
v OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, mělo by být vše vpořádku. 

Martin Jedlička navrhl, jestli by nebylo vhodné dát částku ve stejné výši všem. 

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0128/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně vydává 

Obecně závaznou vyhlášku města Chropyně o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, kterou 
se zvyšuje sazba poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní automobil kategorie M1 na 
6.000 Kč/rok a zároveň stanovuje úlevu na poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní 
automobil kategorie M1 ve výši 1.000 Kč z roční sazby poplatníkům starším 70. let.  
Hlasování  

Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

12. Obecně závazná vyhláška města Chropyně o místním poplatku za obecní systém odpa-
dového hospodářství 
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Číslo materiálu: 0138-ZM2023 
Předkladatel: Petr Krutil 

 

V letošním roce byl vydán zákon č. 252/2023 Sb., kterým se mění zákon č. 565/1990 Sb. o místních poplat-
cích. Novelizace se dotýká primárně správy místních poplatků. S ohledem na tuto skutečnost Ministerstvo 
vnitra doporučuje vydat nové obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích, které budou odpovídat nové 
právní úpravě účinné od 01.01.2024.  
Oproti stávající OZV došlo k přesunu samostatného článku o popisu poplatkového období do úvodního 
ustanovení. V ohlašovací povinnosti byl vypuštěn text o údajích, které má poplatník povinnost uvádět do 
ohlášení a údajích, které si může správce poplatku zjistit z různých evidencí. Dále byly vypuštěny články o 
vyměření a navýšení poplatku, odpovědnosti za zaplacení poplatku a společná ustanovení týkající se vlast-
nictví nemovité věci a fondů, do kterých byla nemovitá věc vložena. Tato ustanovení jsou obsahem zákona 
o místních poplatcích a do vyhlášky se nepřenášejí, jsou důležité především pro samotnou činnost správce 
poplatku, tak jako jiné změny, které novela přináší (stanovení poplatku, doměření poplatku, zvýšení poplat-
ku, vztah k insolvenčnímu řízení...). 
Text navrhované vyhlášky je zpracován dle vzorů ministerstva vnitra a byl zkonzultován s oddělením veřejné 
správy, dozoru a kontroly ministerstva vnitra, které tento návrh posoudilo. 
Ve vyhlášce je možné upravit základní sazbu poplatku (tato je zcela na uvážení zastupitelstva obce a může 
činit až 1.200 Kč, nezdůvodňuje se). Sazba poplatku ve výši 600 Kč byla v Chropyni zavedena v roce 2018 
a používá se dodnes.  Z celkových nákladů na odpadové hospodářství bylo vypočteno, že náklady na jedno-
ho občana činily v roce 2022 cca 1.039 Kč a v roce 2023 budou činit cca 1.152 Kč. Poplatníci se tak na celko-
vých nákladech podílí cca  polovinou. Navrhujeme sazbu ponechat minimálně ve stávající výši, případně, 
vzhledem k předpokládaným vyšším nákladům na provoz obecního systému odpadového hospodářství 
v příštím roce, sazbu zvýšit. 
 
Přehled výše poplatků v okolí za letošní rok a předpoklad na r. 2024: 

ÚSC r. 2023   r. 2024 

Město Holešov 696 Kč 732 Kč 

Město Hulín 800 Kč 800 Kč 

Město Morkovice 600 Kč 600 Kč 

Město Kroměříž 492 Kč 840 Kč 

Obec Tlumačov 550 Kč 670 Kč 

 

 

V článku 6 odst. 1 je uvedeno osvobození, které vyplývá ze zákona, v odstavci 2 a 3 jsou osvobození a úlevy 
poskytované nad rámec zákona, které navrhuje a schvaluje zastupitelstvo. Nedoporučujeme dlouhodobě 
ustálená osvobození a úlevy rozšiřovat, a to z důvodu možnosti jejich napadení kvůli diskriminaci. 
 

Přehled skutečných nákladů na systém odpadového hospodářství v Chropyni za období 2022 a předpo-
kládaných nákladů za rok 2023 v Kč: 

   

SMM – r. 2022 Sběrný dvůr Kompostárna Celkem 

Náklady 1.388.418 2.065.400 3.453.818 

Výnosy 4.136  289.927 294.063 

Výsledek střediska 1.384.282 1.775.473 3.159.755 

 

SMM – r. 2023 - předpoklad Sběrný dvůr Kompostárna Celkem 

Náklady 2.223.196 2.106.556 4.329.752 
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Výnosy 160.277 370.518 530.795 

Výsledek střediska 2.062.919 1.736.038 3.798.957 

 
 

Město – r. 2022  

Celkové náklady za likvidaci 
odpadů 3.087.000 

Výnosy z prodeje tř. odpadu 1.195.107 

Výsledek 1.891.893 

 

Město – r. 2023 - předpoklad  

Náklady na likvidaci odpadů 3.000.000 

Výnosy z prodeje tř. odpadu 1.200.000 

Výsledek         1.800.000 

 

Město + SMM r. 2022 2023 (předpoklad) 

Celkové náklady 6.540.818 7.329.752 

Celkové výnosy 1.489.170 1.730.795 

Výsledek 5.051.648 5.598.957 

 
 

 

Rozprava: 

Robert Lučan si myslí, že částka 600 Kč je velmi neadekvátní a navrhl zvýšení částky na 804 Kč. 

Ivan Juřena souhlasí s protinávrhem pana Lučana. Chtěl by ovšem, aby i občané, kteří se účastní tohoto 
jednání ZM slyšeli, že náklady v roce 2022 byly 1.032 Kč a v roce 2023 byly 1.152 Kč. Pokud by tedy prošel 
protinávrh pana Lučana, tak by občané zaplatili v příštím roce 70 %, což není moc, ale ani málo. Bohužel ten 
stav, v této době takový je. 

Mgr. Michal Vlasatý vnímá všechny názory, a poukázal na finanční analýzu Ing. Luďka Tesaře, kde je psáno, 
že by se mělo vybírat tolik, kolik je potřeba na náklady v daném roce. On osobně hlasovat pro protinávrh 
nebude, jelikož slíbil, že pokud se zvýší daň z nemovitosti, tak on nebude hlasovat pro zvýšení sazby u od-
padů. 

Luděk Graclík informoval zastupitele o problematice třídění odpadů ve městě Chropyně. Uvedl, že na sídlišti 
jsou popelnice přeplněné a nesprávně roztříděné. Mnohdy je k vidění, že plastové předměty jsou vhozené 
v popelnici na bio odpad, papírové krabice v popelnici na komunální odpad a spousta dalších nepochopitel-
ných věcí. Chtěl by proto vědět, zda se Rada města Chropyně zajímá i touto problematikou s tříděním od-
padů v našem městě a jestli zná aktuální situaci, popřípadě, zda je od loňského roku zlepšení či zhoršení. On 
osobně se domnívá, že se nic nezlepšilo a třídění městu neulevilo. 

Ing. Jiří Pospíšil potvrdil domněnku pana Graclíka. A uvedl, že situace je opravdu velmi špatná. Zkoušeli jsme 
dát výzvy do rozhlasu, do zpravodaje články a momentálně probíhá zkušební motivace v některých domech 
na sídlišti, kterým jsme rozdali takové košíčky s paropropustými a ekologicky rozložitelnými sáčky. Ani tak se 
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ovšem situace nijak zvlášť nezlepšila. Komunikujeme s Eko-komem. Ptali jsme se jich, co se proto dá udělat, 
řekli nám, že je to těžké a lidi nelze donutit násilím, musí chtít sami. Jedna paní z Eko-komu navrhovala vy-
sypat u vybraného bytového domu popelnici, udělat rozbor a pak to ukázat lidem, co všechno je špatně 
roztříděné a ukázat, jak správně třídit. Je možné, že od obyvatel vybraného bytového domu zazní obhajoba, 
že to tam vhodil některý ze sousedů, či obyvatel jiného bytového domu. Což je prakticky možné, jelikož 
nádoby na tříděný odpad jsou veřejně přístupné všem obyvatelům města Chropyně. Bude rád za jakýkoli 
nápad, jak tuto situaci vyřešit, nebo alespoň zlepšit. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, konstatoval, že je to o vůli všech občanů města Chropyně. Požádal o doplňující 
informace pana Kondlera. 

Dalibor Kondler, ředitel Správy majetku města Chropyně doplnil, že se na naši kompostárnu nesváží pouze 
nádoby 1.100 litrů, ale i veškeré nádoby od rodinných domů s objemem 240 litrů a 660 litrů. Je toho celkem 
5-9 tun, podle toho, jaké je období, a my musíme ručně vyseparovat, to, co tam nepatří. 
Robert Lučan se při čtení zápisu z Rady města Chropyně č. 40 dozvěděl informaci o navýšení odpadu zhruba 
o 20 % a náklady by měl být o 6 % vyšší. Zajímalo ho tedy z jakého důvodu je to zvýšené. Jestli je to z toho 
důvodu, že se k nám připojilo Záříčí, nebo to má jiné vysvětlení. 

Mgr. Michal Vlasatý dodal, že v nákladech je Záříčí již zahrnuto. 

Mgr. Milan Bajgar ukončil rozpravu a dal hlasovat o protinávrhu pana Roberta Lučana. 

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0129/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně vydává 

Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, která stano-
vuje sazbu místního poplatku na částku 804 Kč/rok.  
Hlasování  
Přítomno 17, pro 12, proti 4, zdrželo se 1, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Petr Krutil, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. 
Ivo Novotný, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. Zdeněk Večerka, 
Proti: Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Michal Vlasatý, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika 
Langrová  
Zdržel se: Ing. Věra Sigmundová 

 

 

13. Obecně závazná vyhláška o zřízení Městské policie Chropyně 

Číslo materiálu: 0143-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

Zřízení Městské policie Chropyně v jednotlivých krocích – časový harmonogram 

1. Zřízení městské policie (dále MP) obecně závaznou vyhláškou - schvaluje a vydává Zastupitelstvo města 
Chropyně – toto proběhne hlasováním na ZMCH dne 13.12.2023, 

2. Současně je nutné počítat s MP do rozpočtu 2024 – toto rovněž proběhne hlasováním (o rozpočtu města 
Chropyně na rok 2024) na ZMCH dne 13.12.2023, 

3. Zaslat elektronicky Obecně závaznou vyhlášku do datové schránky Sbírky právních předpisů územních 
samosprávných celků a některých správních úřadů (zákon č. 35/2021 Sb.) - vyvěsí se na 15 dnů, 15. dnem 
nabývá účinnosti a od této doby (tímto datem) bude zřízena v Chropyni MP – tento krok proběhne nepro-
dleně v následujících dnech po odhlasování na Zasedání zastupitelstva města Chropyně dne 13.12.2023, 

 4. Po nabytí účinnosti Obecně závazné vyhlášky (tedy je zřízena městská policie a máme na alokovány pení-
ze v rozpočtu) můžeme začít vyhlašovat výběrové řízení na strážníky (musí se počítat i s tím, že se nepřihlásí 
„hotový“ strážník, tzn. s platným osvědčením, ale jen uchazeč o práci strážníka, který bude do doby vyko-
nání odborné zkoušky čekatelem, předpokládaná doba do získání potřebného vzdělání, výcviku je cca 6 
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měsíců) – nábor strážníků bude probíhat průběžně během celého kalendářního roku 2024, přičemž max. 
počet strážníků bude 6, jelikož 6 strážníků městské policie je počet, kterého bychom chtěli v Chropyni do-
sáhnout v roce 2024, 

5. Vybudování zázemí pro městskou policii, vydání vnitřních předpisů, vyřízení zbrojní licence pro Město 
Chropyně, nákup zbraní pro městskou policii, pořizování potřebného vybavení, včetně uniforem, a další – 
toto bude probíhat průběžně od zřízení městské policie, neprodleně dle potřeby, během celého kalendářní-
ho roku 2024, 

6. Pokud bude zájem ze strany vedení učinit z jednoho strážníka velitele, je nutné, aby byl tento určený 
strážník pověřen plněním některých úkolů Zastupitelstvem města Chropyně, a to na návrh starosty – do 
doby než bude učiněn jeden ze strážníků velitelem je za splnění všech bodů 1. až 5. viz. výše zodpovědná 
osoba starosta,    

7. Je také nutné rozhodnout, kdo bude projednávat přestupky, zda již stávající zaměstnanec, 
zařazený do městského úřadu nebo to bude strážník nepřímého výkonu služby, na kterého 
bude muset být taktéž vypsáno výběrové řízení a bude muset složit zkoušku odborné 
způsobilosti – toto bude probíhat průběžně od zřízení MP, neprodleně dle potřeby, během celého kalen-
dářního roku 2024 – zodpovědná osoba starosta 

 
 

Rozprava: 

Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková řekla, že chápe celý postup, jak zřídit MPO, ale zajímala by ji hlavně finanční 
stránka. Chtěla by vědět, kolik, co bude stát, jestli budou mít strážníci i motorové vybavení, na co všechno 
je alokováno 5.000.000 Kč v rozpočtu města. Chybí ji v materiálech podrobný rozpis všech možných finanč-
ních výloh, které budou během zřizování městské policie provedeny. V předchozích letech se kvůli finanční 
náročnosti zřízení MPO vyhláška nevydala. 

Mgr. Michal Vlasatý konstatoval, že na 6 strážníků byla vyčíslena výše částky na 6.000.000 Kč ročně, avšak 
nepočítá s tím, že se jim podaří hned na začátku roku 2024 přijmout všech 6 strážníků. Na jednoho strážníka 
je předpokládána částka ve výši 960.000 Kč. Úplný stav počtu strážníků bude nejspíš až v druhé polovině 
roku 2024. Tím pádem, je alokovaná částka v rozpočtu města 5.000.000 Kč dostačující. Částka 1.500.000 Kč 
bude jednorázový náklad na zřízení Městské policie Chropyně, pořízení vozidla, zbraní, proškolení, zázemí, 
kamerový systém, stáhnutí kamer a mnoho dalšího. Momentálně jsou evidováni již tři zájemci o práci u 
městské policie, ovšem bez schválení OZV není možné s nimi zahájit potřebná jednání. 

Ivan Juřena se zeptal, jaké jsou předpokládané celkové výdaje na zřízení městské policie včetně platu stráž-
níků. 

Mgr. Michal Vlasatý odpověděl, že předpokládaná výše výdajů celkem, je 7.500.000 Kč v roce 2024. 

Ing. Věra Sigmundová konstatovala, že částka na jednoho strážníka ji připadá vysoká. 

Mgr. Michal Vlasatý doplnil, že je to i s částkou na obnovu opotřebovaného materiálu. 

Ing. Věra Sigmundová chtěla vědět kolik přestupků za nás projednalo město Kroměříž v roce 2022 a 2023, a 
s jakým nárůstem rada města počítá. Dále ji zajímalo, jaká je aktuální výše úhrady za jeden přestupek. 

Mgr. Michal Vlasatý sdělil, že od 1.12.2021 do 31.12.2022 bylo projednáno 72 přestupků a od 1.12.2022 do 
31.12.2023 bylo projednáno 93 přestupků. Nárůst je tedy o 21 přestupků. Aktuální výše úhrady za jeden 
přestupek činí 1.500 Kč. To je ve smlouvě z roku 2017 podepsané Ing. Věrou Sigmundovou. Městská policie 
Chropyně bude přestupky řešit blokovým řízením, vybrané pokuty půjdou do pokladny města Chropyně. 
Myslí si, že žádný velký nárůst nebude, maximálně v řádu desítek. 

Ing. Věra Sigmundová vznesla dotaz na pana starostu, kam plánuje umístit městskou policii. Zda již má mís-
to, kde budou mít svoji služebnu. 

Mgr. Michal Vlasatý reagoval na dotaz paní Ing. Sigmundové, že v nejbližší době rada rozhodne, kam měst-
skou policii umístí. Jedna z možností je prostor na staré budově Správy majetku města, anebo v prostorech 
Městského kulturního střediska Chropyně, v místnosti za kuchyňkou v přízemí. 
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Ing. Věra Sigmundová chtěla vědět, zda Rada města Chropyně zúžila náplň práce strážníků městské policie, 
jelikož se domnívá, že všechno, co zmínil pan starosta na minulém jednání ZM dne 20. září 2023, nemohou 
prakticky strážníci zvládnout. 

Mgr. Michal Vlasatý konstatoval, že plány zůstaly stejné a myslí si, že jsou reálné. Strážníci by mohli fungo-
vat stejně jako hasiči, kteří mají nepřetržitou pracovní dobu nastavenou tak, že pobírají 20 % platu a jsou na 
služebně od 22:00 do 06:00 ráno a mohou odpočívat. Uvedl příklad, že v týdnu v úterý jezdit po městě ne-
musí, když lidé spí a je klid. V létě, o víkendech a ve vytipovaných lokalitách by pracovali nepřetržitě. 

Martin Jedlička se zeptal přítomných na ZM, zda si všichni myslí, že Chropyně je natolik nebezpečná, aby se 
zde zřídila městská policie za několik milionů. 

Ivan Juřena reagoval na dotaz Martina Jedličky a konstatoval, že zatím tak nebezpečné naše město není, ale 
v budoucnu by mohlo být. Poukázal na situaci v Německu, konkrétně problém s emigranty, nebo nárůst 
nepřizpůsobivých obyvatel ve městě Chropyni. Jako další důvod zřízení policie vidí v tom, že naše město 
bude působit bezpečněji a může se tím zvednout počet občanů města Chropyně. 

Robert Lučan dodal, že městská policie by měla sloužit hlavně jako prevence kriminality. 

Veronika Langrova doplnila, že jako zdravotní sestra, která pracuje v ordinaci praktického lékaře v Chropyni, 
pocítila nárůst pacientů, kteří byli napadeni. 

Ing. Věru Sigmundovou zajímalo, zda dojde k rozšíření kamerového systému. 

Mgr. Michal Vlasatý uvedl, že dle potřeby. Neznamená to ovšem, že budeme stahovat zařízení, které jsme 
pořídili do Hulína. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, ukončil rozpravu. 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0130/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně vydává 

Obecně závaznou vyhlášku města Chropyně o zřízení Městské policie Chropyně. 

Hlasování 

Přítomno 17, pro 13, proti 3, zdrželo se 1, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav 
Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Jitka Válková, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti: Ing. Věra Sigmundová, Ing. Zdeněk Večerka, Martin 
Jedlička  
Zdržel se: Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0139/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně zrušuje 

usnesení č. 0094/06ZM/2023, které ukládá starostovi města připravit do 31.10.2023 vhodné varianty 
počtu strážníků Městské policie včetně finančních nároků na Městskou policii Chropyně jako celek. 

Hlasování 

Přítomno 17, pro 15, proti 2, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav 
Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Mgr. 
Michal Vlasatý  
Proti: Ing. Zdeněk Večerka, Martin Jedlička 

 

14. Rozpočtové opatření města Chropyně č. 4 v roce 2023 

Číslo materiálu: 0149-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 
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Na základě skutečných údajů vývoje hospodaření a nových požadavků města Chropyně je zpracováno 4. 
rozpočtové opatření města Chropyně v roce 2023. 

Tímto rozpočtovým opatřením jsou příjmy sníženy o 3.744.500 Kč, financování o 5.222.000 Kč a výdaje o 
8.966.900 Kč.  

Do rozpočtové rezervy je po navržených úpravách možné převést částku ve výši 22.602.600 Kč. 

Celková výše rozpočtové rezervy po těchto úpravách bude ve výši 33.130.000 Kč. 

 
 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0131/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 

Rozpočtové opatření města Chropyně č.4 v roce 2023 v předloženém znění. 

Hlasování  

Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

15. Střednědobý výhled rozpočtu Chropyně s analýzou financí a ratingem 

Číslo materiálu: 0140-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

V roce 2021 v souvislosti se záměrem přijetí investičního úvěru byl zpracován Ing. Luďkem Tesařem Střed-
nědobý výhled rozpočtu města Chropyně s analýzou financí a ratingem. Nyní proběhla aktualizace Středně-
dobého výhledu a analýzy financí a ratingu. 

Rozbor výdajů v předchozích letech je uveden od strany 17 do strany 20, na straně 23 až 24 jsou vysvětleny 
dopady do rozpočtu města. 

Na straně 31 je uveden strop bezpečné zadluženosti. 

Závěr analýzy financí je na stranách 32 až 33. Na straně 32 dole jsou řečeny co nejstručněji podstatné in-
formace k 31.12.2022.  

Doporučení na další období jsou uvedena na straně 34 až 36.  K výhledu jsou nejzajímavější grafy č. 34 a 35. 

Ke schválení je předložen Návrh Střednědobého výhledu rozpočtu města Chropyně do roku 2028 v souhrn-
ných údajích, které umožňuje zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.   

 

Rozprava: 

Ing. Věra Sigmundová doplnila, že by bylo vhodné připomenout, doporučení pana Ing. Tesaře, abychom bez 
posílení příjmů nebudovali úplně nový majetek, který na sebe nevydělá. Poukázala na schválenou investici 
na novou halu. Při redukci příspěvkových organizací snížit příspěvky o 10 %, tam se snížilo o 2.500.000 Kč, 
což je méně než 10 %. Dále by chtěla znát názor finančního výboru ohledně reprodukce, velkých oprav a 
investic majetku řízených a spravovaných centrálně z města. 
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Ing. Lenka Macháčková reagovala na poslední poznámku Ing. Sigmundové, tak že podala informace o tom, 
jak bylo v minulosti zvykem, že se odpisy od příspěvkových organizací započítaly, tudíž tam nebyl finanční 
tok. Mezitím narůstal objem investičních prostředků, které zařizoval zřizovatel příspěvkových organizací. 
Uvedla, že standardní model je vytvořený tak, že příspěvkové organizace si vytvoří plán investic a budou si 
na ně čerpat prostředky z odpisů. Zřizovatel ty odpisy bude krýt. Příspěvkové organizace si vytvoří fond 
investic, a mělo by to fungovat tak, že by neměly dostávat více prostředků nad rámec těch odpisů. 
V případě mimořádné investice, by byl mimořádný investiční příspěvek. 

Ing. Věra Sigmundovou zajímalo, jak se finanční výbor vyrovnal s tím, že velké opravy a investice se začaly 
řídit a spravovat centrálně z města. 

Ing. Lenka Macháčková uvedla, že v rozpočtu na příští rok, některé investice převzal zřizovatel např. oblasti 
koupaliště, sportoviště, bytové domy, kompostárna.  

Luděk Graclík konstatoval, že finanční výbor nejvíce pálí nenaplnění počtu 5.000 obyvatel. Je to jedna 
z největších finančních ztrát. Je třeba, aby se rada města zamyslela, jak docílit, aby se lidé přihlásili jako 
občané města Chropyně.  

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0132/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí 

materiál Střednědobý výhled rozpočtu Chropyně s analýzou financí a ratingem. 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 

Střednědobý výhled rozpočtu města Chropyně do roku 2028. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

16. Návrh rozpočtu města Chropyně na rok 2024 

Číslo materiálu: 0141-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

Zastupitelstvu města byl předložen Návrh rozpočtu města Chropyně na rok 2024 v členění na ukazatele 
včetně komentáře a návrhu usnesení, které vyplývají z doporučení uvedených v analýze financí a z přezku-
mu hospodaření krajským úřadem v roce 2023.   

Příjmy jsou ve výši 113.290.000 Kč a výdaje 215.490.000 Kč.  

Návrh rozpočtu byl předložen jako deficitní s tím, že částka ve výši 102.200.000 Kč je kryta převodem pro-
středků z předchozích let a smluvně zajištěným úvěrem. 

Návrh rozpočtu byl zveřejněn nejméně 15 dní před projednáním v Zastupitelstvu města.  

 

Rozprava: 

Ing. Věra Sigmundová chtěla vědět, na co je plánovaných 15.000.000 Kč na výkup pozemků. 

Mgr. Michal Vlasatý uvedl, že je to kvůli plánovanému rozvoji obce.   

Ing. Věra Sigmundová konstatovala, že u jídelny proběhlo navýšení v letošním roce, a na příští rok máte 
stejný rozpočet. 
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Zbyněk Tříska vysvětlil, že výše alokované částky v rozpočtu města je z důvodu velkého opotřebení systému, 
který je přes 20 let starý. Vybavení kuchyně je ve velmi špatném stavu. Je to otázka času, kdy stroje přesta-
nou fungovat. Dále je v katastrofálním stavu i zevnějšek budovy, např. okapy a fasáda. Z toho důvodu je 
třeba do vybavení investovat i v přístím roce. 

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0133/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 

1. Rozpočet města na rok 2024 jako schodkový, příjmy ve výši 113.290.000 Kč, výdaje ve výši 
215.490.000 Kč, financování ve výši 102.200.000 Kč, které je kryto finančními prostředky z minulých 
let a smluvně zajištěným úvěrem. 

2. Závazné ukazatele: příjmy třída 1,2,3,4, financování třída 8, výdaje třída 5,6. 

Zastupitelstvo města Chropyně pověřuje 

Radu města Chropyně prováděním změn rozpočtu do výše 500.000 Kč v rámci schválených závazných 
ukazatelů, u dotací bez omezení. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 15, proti 0, zdrželo se 2, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav 
Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Mgr. 
Michal Vlasatý  
Zdržel se: Ing. Zdeněk Večerka, Martin Jedlička 

 

 

 

17. Vrácení majetku příspěvkové organizace Služby občanům Chropyně a převod majetku k 
hospodaření příspěvkové organizaci Správa majetku města Chropyně 

Číslo materiálu: 0145-ZM2023 
Předkladatel: Ing. Radovan Macháček 

 

Rada města Chropyně dne 04.12.2023, číslo unesení 0635/42RM/2023, projednala návrh na vrácení veške-
rého majetku příspěvkové organizace Služby občanům Chropyně zpět zřizovateli městu Chropyně a zároveň 
předání tohoto majetku z města Chropyně na přejímající organizaci Správa majetku města Chropyně, p. o. 

Z tohoto důvodu byl předložen Zastupitelstvu města Chropyně k projednání Protokol č. 2 na vrácení majet-
ku z příspěvkové organizace Služby občanům Chropyně v celkové hodnotě 65.527.273,22 Kč a Protokol č. 12 
na převod majetku příspěvkové orgranizaci Správa majetku města Chropyně v celkové hodnotě 
65.527.273,22 Kč. 

Převod bude uskutečněn k datu 01.01.2024. 

Rada města doporučila uvedený převod majetku schválit. 

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0134/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 
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1. Protokol č. 2 organizace Služby občanům Chropyně, p. o., IČO: 08786691, se sídlem Komenského 39, 
Chropyně, o vrácení majetku zřizovateli městu Chropyně, IČO: 00287245, se sídlem náměstí Svobody 
29, Chropyně, v celkové hodnotě 65.527.273,22 Kč, s účinností od 1.1.2024. 

2. Protokol č. 12 o předání majetku k hospodaření mezi městem Chropyně, IČO: 00287245, se sídlem 
náměstí Svobody 29, Chropyně, a organizací Správa majetku města Chropyně, p. o., IČO: 47933763, se 
sídlem Ječmínkova 258, Chropyně, v celkové hodnotě 65.527.273,22 Kč, účinností od 1.1.2024. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 16, proti 0, zdrželo se 1, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. 
Michal Vlasatý 
Zdržel se: Ing. Věra Sigmundová 

 

 

18. Návrh na přijetí daru části pozemku parc. č. 80/1 v k. ú. Plešovec – vyřešení přístupu k 
nemovitostem 

Číslo materiálu: 0139-ZM2023 
Předkladatel: Ing. Radovan Macháček 

 

Rada města Chropyně dne 20.11.2023 projednala návrh pana   který doporučil městu 
Chropyni, aby získalo do vlastnictví část pozemku p. č. 80/1 v k. ú. Plešovec a to za účelem vyřešení přístupu 
k některým nemovitostem. K návrhu pana  rada města uložila zpracovat a předložit k projednání 
soubor dokumentů, které by formou daru umožnily získání uvedené části nemovitosti. 

Odbor výstavby a životního prostředí následně předložil radě města geometrický plánek a návrh darovací 
smlouvy k projednání a následnému postoupení věci ke schválení do zastupitelstva města. Věc byla řešena s 
AK Ritter-Šťastný. V potřebných podrobnostech byly dokumenty směny projednány také se všemi dotče-
nými osobami. 

Odbor výstavby a životního prostředí dále ve věci uvádí: 

Je skutečností, že získání části pozemku p. č. 80/1 v k. ú. Plešovec v uvažovaném rozsahu do vlastnictví měs-
ta Chropyně by umožnilo lepší uspořádání vlastnictkých vztahů k nemovitostem v dotčeném prostoru a také 
přístup k jednotlivým nemovitostem, který je sice i v současnosti možný, ale komplikovaný a prakticky zne-
možněný skutečným způsobem užívání pozemků a stavbami na nich. Město Chropyně uvažovaný pozemek 
sice nepotřebuje, ale jeho získání skutečně přispěje řešení nepříznivého stavu vlastnických i uživatelských 
práv v místě, který může v krajním případě vyústit až v sousedské spory. V těchto souvislostech se OVŽP 
přiklání k přistoupení na navrhované řešení a doporučuje přijmout výše specifikovaný dar nemovitosti. Co 
se týká věcného břemene přístupu, které dotčené osoby požadují, tak to odbor výstavby a životního pro-
středí považuje za zcela nadbytečnou záležitost, protože přes obecní pozemky mají vlastníci přilehlých ne-
movitostí možnosti přístupu na své nemovitosti vždy, a to i bez věcných práv, zapsaných v katastru nemovi-
tostí. Ve zpracované darovací smlouvě se tedy požadavek na zřizování břemen práv přístupu neakceptuje, 
vyjma , která má jako dárce pozemku významnější postavení ve srovnání s ostatními 
dotčenými osobami.  S převodem nemovitosti souvisejí náklady, které se podle dohodnutého klíče dělí mezi 
dotčené osoby, opět vyjma , u které nemůžeme čekat spoluúčast na hrazení nákladů 
vzhledem k tomu, že fakticky daruje část své nemovitosti.  

 

Vyjádření Ing. Moniky Schillingové z pohledu placení DPH 

Příjem věcného daru (část pozemku) není pro město Chropyně předmětem DPH, tento bezúplatný převod 
bude posuzován pouze z pohledu daně z příjmů právnických osob za rok 2023. Zřízení věcného břemene 
(konkrétně služebnosti) ve prospěch dárce a dalších uživatelů, je ve stejném režimu jako pronájem nemovi-
té věci. V tomto případě se bude jednat o plnění osvobozené od daně z přidané hodnoty vzhledem k tomu, 
že uživatelé jsou občané, neplátci DPH. Bude-li zřízena služebnost bezúplatně, je třeba ji ocenit dle §16b 
zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku. Pro úplnost dodávám, že pro oprávněné ze služebnosti je 
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bezúplatný příjem nabytý příležitostně osvobozen do částky 15.000 Kč od jednoho poplatníka za zdaňovací 
období. (§10 odst. 3 písm. c) bod 5 ZDP). 

Rada města Chropyně doporučila Zastupitelstvu města Chropyně získání uvedeného pozemku formou daru 
schválit. 

 

Rozprava: 

Mgr. Michal Vlasatý vyjádřil poděkování paní  za tento dar, díky kterému se vyřešila celá situ-
ace. 

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0135/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 

nabytí pozemku p. č. 80/7 v k. ú. Plešovec, o výměře 27 m2, který vznikl oddělením z pozemku p. č. 80/1, 
k. ú. Plešovec na základě geometrického plánu č. 508-217/2023 od , a to na zá-
kladě darovací smlouvy, kterou se zároveň zřizuje závazek města Chropyně umožnit dárkyni  

 přístup z pozemku p. č. 80/1, k. ú. Plešovec k veřejně přístupné komunikaci přes pozemek 
ve výlučném vlastnictví města Chropyně p. č. 81/2, k. ú. Plešovec, přičemž náklady na vypracování geo-
metrického plánu, náklady na vypracování znaleckého posudku a správní poplatek za zahájení vkladové-
ho řízení hradí       a   rovným 
dílem.  

Hlasování  

Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

19. Jmenování tajemníka kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

Číslo materiálu: 0147-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

Od roku 2018 mají výbory jmenovaného tajemníka, jehož úkolem je zajišťování a distribuce vyžádaných 
podkladů k jednání a ve spolupráci s předsedou výboru vyhotovení zápisu z jednání výboru, organizace za-
sedání výboru a příprava materiálů na jednání výboru.  

Tajemník výboru je zaměstnanec města zařazený do městského úřadu s přístupem do příslušného modulu 
IS GINIS používaného pro přípravu materiálů pro jednání zastupitelstva. Pořízení licencí k přístupu předsedů 
výborů do tohoto systému, kteří by tak sami vytvářeli materiály pro zastupitelstvo, je neekonomické, také 
není efektivní zatěžovat předsedy výborů nutností učit se obsluhu tohoto modulu. Rovněž není žádoucí, aby 
do vnitřního informačního systému městského úřadu a vnitřní sítě přistupovaly osoby „zvenku“, mohlo by 
dojít k ohrožení bezpečnosti dat městského úřadu.  

Jedná se o praxi v ostatních městech zcela běžnou. Konkrétní náplň práce tajemníka výboru obsahují jedna-
cí řády jednotlivých výborů.  

Jako tajemníka Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně byl navržen Mgr. Stanislav Kalinec. 

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
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USNESENÍ ČÍSLO 0136/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně jmenuje 

Mgr. Stanislava Kalince do funkce tajemníka Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně. 

Hlasování  
Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, 
Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Ing. 
Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý  

 

 

20. Reklamační řízení Městského kulturního střediska Chropyně - průběžné informace o sta-
vu 

Číslo materiálu: 0151-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Michal Vlasatý 

 

Na zasedání Zastupitelstva města Chropyně dne 13.12.2023 starosta města Chropyně informoval zastupite-
le o současném stavu budovy Městského kulturního střediska Chropyně a JUDr. Martin Žiak, advokát, který 
zastupuje naše město, přednesl průběžné informace o stavu probíhajících reklamací mezi Městem Chropy-
ně a zhotovitelem stavby "Městské kulturní středisko Chropyně - revitalizace společenského sálu" firmou 
HLAVA - STAVBY s.r.o. 

 

Rozprava: 

JUDr. Martin Žiak obchodně správní strategii musí být opatrný, co vše může sdělit, jelikož záznam jednání 
Zastupitelstva města Chropyně je veřejný. Když analyzoval celý případ, dospěl k tomu, že bývalá rada Chro-
pyně využila kontrolní a technický dozor. Zhotovitel provedl opatření, která však nevedla k odstranění vady. 
Co se týče dalšího postupu, požadujeme odstranění všech vad, také jsme oslovili odborné znalce k jejich 
posouzení celého stavu. Po znaleckém posouzení rada města rozhodne o dalším postupu. Některé vady jsou 
tak závažné, že mohou způsobit škodu v místě, kde se projevují. Některé z nich však mohou ohrozit celou 
stavbu, např. zatékání střechou stavby. Uvedl, že jako závažné vnímá to, že vada, jež byla oznámena, nebyla 
doposud odstraněna. 

Luděk Graclík se zeptal, kdo je tedy zodpovědný za pochybení celé stavby, jestli projektant, zhotovitel, či 
kontrolní dozor. 

JUDr. Martin Žiak konstatoval, že právníci tuto věc neumí sami posoudit, z toho důvodu se obracejí na od-
borné znalce. Primárně platí, že odpovědný za zhotovení stavby je zhotovitel. Stavba nebyla řádně zhotove-
na, výsledkem jsou veškeré vady. Ujistil zastupitele, že pokud se prokáže vina na straně zhotovitele, tak 
město Chropyně v zastoupení AK JUDr. Martina Žiaka podnikne právní kroky vůči všem, kteří jsou za tyto 
vady zodpovědní. 

Mgr. Michal Vlasatý zmínil některé nalezené vady, a to např. plíseň, kterou se snažil zhotovitel odstranit 
savem, rozbitá záchodová prkénka, která jsou z nejlevnějšího materiálu. Proběhla, zde bezpečností kontrola 
a našla se spousta nedostatků. 

Veronika Langrová se zeptala, zda se zjištěné vady nebudou užíváním městského kulturního střediska dále 
zhoršovat. 

Ing. Radovan Macháček reagoval na dotaz paní Langrové, že jeden z kritických bodů, je velké rozšíření vlh-
kosti a plísně. 

Dalibor Kondler konstatoval, že Správa majetku města Chropyně musela odklízet sníh ze střechy budovy, 
aby nedošlo k zavátí sněhu do vnitřních prostorů budovy.  
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Ing. Radovan Macháček chtěl vědět, jestli se vlhkost projevuje i v místech, kde je uložená veškerá kabeláž 
k provozu. 

Dalibor Kondler uvedl, že nejvíce vlhkosti bylo naměřeno mezi podiem a bývalým archivem a je to bezpro-
středně vedle místa uložení kabeláže. 

JUDr. Martin Žiak konstatoval, že veškeré vady snižují životnost celé budovy. 

Ing. Zdeněk Večerka chtěl vědět, zda náklady na nápravu škod a odstranění některých vad byly hrazeny 
zhotovitelem, nebo zřizovatelem. 

JUDr. Martin Žiak odpověděl, že některé opravy škod byly zamítnuty, k některým proběhlo opatření 
k nápravě, které nevedlo k odstranění vad. 

Ing. Zdeněk Večerka se pana JUDr. Žiaka dotázal, zda je možné provádět opravy zásahem zaměstnanců 
Správy majetku města Chropyně a jestli je tam bankovní záruka. 

JUDr. Martin Žiak uvedl, že bankovní záruka tam je. Podle zákona nesmíte sami odstraňovat vady bez pat-
řičného právního předpisu, pokud by se tak stalo, tak nemůžete nárokovat finanční odškodnění.  

Mgr. Michal Vlasatý uvedl, že bankovní záruka je dvojí a požádal JUDr. Žiaka o vysvětlení rozdílu. 

JUDr. Žiak vysvětlil, že bankovní záruka je jako úvěr u banky za určitých podmínek a pokud zhotoviteli vznik-
ne nárok na tuto částku, nemusí se čekat až nám zhotovitel zaplatí částku, ale banka nám jí proplatí. 

Martina Jedličku zajímalo, jak funguje momentálně správcovství Městského kulturního střediska Chropyně 
a jestli se využívá vzduchotechnika. 

Dalibor Kondler konstatoval, že správcem bude až od 1.1.2024, ale odpověděl, že tady již pracují zaměst-
nanci Správy majetku města Chropyně a suplují určité servisní činnosti. Musely tu být nasazeny vysoušeče, 
aby se tu vlhkost dále nerozšiřovala. A veškeré práce probíhají pod dozorem. 

JUDr. Žiak řekl, že vzduchotechnika je provozována. A dodal, že jeden z prvních kroků zhotovitele měl být 
odstranění vlhkosti. 

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0137/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně bere na vědomí 

informaci o stávajícím stavu reklamací díla "Městské kulturní středisko Chropyně - revitalizace společen-
ského sálu". 

Hlasování  

Přítomno 17, pro 17, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Lan-
grová, Květoslav Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka 
Válková, Ing. Zdeněk Večerka, Mgr. Michal Vlasatý 

 

 

21. Mimořádné odměny členům Zastupitelstva města Chropyně 

Číslo materiálu: 0152-ZM2023 
Předkladatel: Ing. Radovan Macháček 

 

Zastupitelstvo obce může v souladu s § 76 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů 
poskytnout svým členům mimořádnou odměnu za splnění mimořádných nebo zvláště významných úkolů 
obce. Souhrnná výše mimořádných odměn poskytnutých v kalendářním roce nesmí být vyšší než dvojnáso-
bek maximální výše odměny za výkon jím zastávaných funkcí. 

Odměny navrhuji takto: 

· Mgr. Michal Vlasatý - starosta - ve výši jedné měsíční odměny, která mu náleží za výkon uvolněné funkce, a 
to za plnění mimořádných pracovních úkonů a úkolů v souvislosti s dlouhodobým zástupem tajemníka MěÚ 
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Chropyně, dále za plnění mimořádných pracovních úkonů a úkolů v souvislosti s potvrzeným výskytem ptačí 
chřipky subtypu H5N1, v Chropyni na Zámeckém rybníku, ve II. čtvrtletí 2023, a za plnění úkolů spojených s 
členstvím města Chropyně v MAS Jižní Haná;  

· Mgr. Stanislav Kalinec - místostarosta - ve výši jedné měsíční odměny, která mu náleží za výkon uvolněné 
funkce, a to za řízení organizace Služby občanům Chropyně, p. o. v období únor-prosinec 2023, kterým byl 
pověřen usnesením Rady města Chropyně č. 0132/10RM/2023 a tuto činnost vykonával bez nároku na od-
měnu, za plnění úkolů spojených s členstvím města v Mikroregionu Jižní Haná včetně aktivního zapojení při 
přípravě a průběhu akce Hry seniorů, za plnění úkolů spojených s členstvím města ve Sdružení pro cestovní 
ruch Kroměřížska a za účast v hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně; 

· Mgr. Milan Bajgar, MBA - člen rady města - částku 6.000 Kč za účast v hodnotících komisích na veřejné 
zakázky města Chropyně; 

· pan Petr Krutil - člen rady města - částku 3.000 Kč za účast na hodnotících komisích na veřejné zakázky 
města Chropyně; 

· pan Robert Lučan - člen zastupitelstva města, předseda investiční komise rady města - částku 4.500 Kč za 
účast na hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně; 

· Ing. Zdeněk Večerka - člen zastupitelstva města, předseda kontrolního výboru zastupitelstva města - část-
ku 3.000 Kč za účast na hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně; 

· Bc. Ivo Novotný - člen zastupitelstva města a investičního komise rady města - částku 3.000 Kč za účast v 
hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně, 

· paní Jitka Válková - členka zastupitelstva města a finančního výboru zastupitelstva města - částku 1.500 Kč 
za účast v hodnotící komisi na veřejné zakázky města Chropyně, 

· pan Květoslav Láník - člen zastupitelstva města a investičního komise rady města - částku 3.000 Kč za účast 
v hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně. 

Mimořádné odměny budou vyplaceny ve výplatním termínu za měsíc prosinec 2023. 

 

Za účast v komisi v rámci výběrového řízení navrhuji částku 1.500 Kč. Výše odměny je pak násobkem této 
částky dle počtu absolvovaných výběrových řízení. 

 

Rozprava: 

Ing. Michal Vlasatý by chtěl upravit znění usnesení a důvodovou zprávu. Navrhl změnu výše mimořádné 
odměny u dvou zastupitelů z důvodů nových informací. 

Ing. Věra Sigmundová upozornila na chybu v materiálu. Uvedla, že u pana Ing. Zdeňka Večerky nebylo na-
psáno zdůvodnění mimořádné odměny. Dále si konstatovala, že tři měsíce nepovažuje za dlouhodobý zá-
stup. 

Mgr. Milan Bajgar se omluvil za administrativní chyby v materiálech. A ukončil rozpravu. 

 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0138/07ZM/2023: 

Zastupitelstvo města Chropyně schvaluje 

mimořádné odměny členům Zastupitelstva města Chropyně takto: 

· Mgr. Michal Vlasatý - starosta - ve výši jedné měsíční odměny, která mu náleží za výkon uvolněné funk-
ce, a to za plnění mimořádných pracovních úkonů a úkolů v souvislosti s dlouhodobým zástupem tajem-
níka MěÚ Chropyně, dále za plnění mimořádných pracovních úkonů a úkolů v souvislosti s potvrzeným 
výskytem ptačí chřipky subtypu H5N1, v Chropyni na Zámeckém rybníku, ve II. čtvrtletí 2023, a za plnění 
úkolů spojených s členstvím města Chropyně v MAS Jižní Haná  



strana 28 

 

 

· Mgr. Stanislav Kalinec - místostarosta - ve výši jedné měsíční odměny, která mu náleží za výkon uvolně-
né funkce, a to za řízení organizace Služby občanům Chropyně, p. o. v období únor-prosinec 2023, kterým 
byl pověřen usnesením Rady města Chropyně č. 0132/10RM/2023 a tuto činnost vykonával bez nároku 
na odměnu, za plnění úkolů spojených s členstvím města v Mikroregionu Jižní Haná včetně aktivního za-
pojení při přípravě a průběhu akce Hry seniorů, za plnění úkolů spojených s členstvím města ve Sdružení 
pro cestovní ruch Kroměřížska a za účast v hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně; 
· Mgr. Milan Bajgar, MBA - člen rady města - částku 6.000 Kč za účast v hodnotících komisích na veřejné 
zakázky města Chropyně; 
· pan Petr Krutil - člen rady města - částku 3.000 Kč za účast na hodnotících komisích na veřejné zakázky 
města Chropyně; 
· pan Robert Lučan - člen zastupitelstva města, předseda investiční komise rady města - částku 4.500 Kč 
za účast na hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně; 
· Ing. Zdeněk Večerka - člen zastupitelstva města, předseda kontrolního výboru zastupitelstva města - 
částku 3.000 Kč za účast v hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně, 
· Bc. Ivo Novotný - člen zastupitelstva města a investičního komise rady města - částku 3.000 Kč za účast v 
hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně, 
· paní Jitka Válková - členka zastupitelstva města a finančního výboru zastupitelstva města - částku 3.000 
Kč za účast v hodnotící komisi na veřejné zakázky města Chropyně, 
· pan Květoslav Láník - člen zastupitelstva města a investičního komise rady města - částku 1.500 Kč za 
účast v hodnotících komisích na veřejné zakázky města Chropyně. 
Mimořádné odměny budou vyplaceny ve výplatním termínu za měsíc prosinec 2023. 
  
Hlasování  
Přítomno 17, pro 15, proti 1, zdrželo se 1, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Petr Krutil, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Květoslav 
Láník, Robert Lučan, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. et Mgr. Hana Štrublíková, Jitka Válková, Mgr. 
Michal Vlasatý  
Proti: Martin Jedlička 
Zdržel se: Ing. Zdeněk Večerka 

 

 

22. Všeobecná rozprava 

Číslo materiálu: 0134-ZM2023 
Předkladatel: Mgr. Milan Bajgar., MBA 

 

Rozprava: 

Mgr. Michal Vlasatý poděkoval všem zastupitelům a úředníkům za celý pracovní rok. Trochu ho mrzí, že na 
jednání zastupitelstva nechodí více občanů Chropyně. Zároveň však poděkoval všem, kteří se během roku 
alespoň jednou jednání zúčastnili. 

Během rozpravy v 18:42 odešel Mgr. Vlasatý. 

Luděk Graclík se vrátil k reklamaci Městského kulturního střediska Chropyně. Zajímalo ho, jak je možné, že 
nastala tato vážná situace. Byl osobně u jednání s projektantem. Vybrala se specializovaná firma Prins, a dle 
pana projektanta udělala vše perfektně. Na jednotlivé kritické body, se pozvali odborníci, kteří měli provést 
analýzu a navrhnout zhotoviteli, jak postupovat. 

JUDr. Martin Žiak konstatoval, že ještě stále není zřejmé, kdo přesně udělal chybu. Je jasné, co je největším 
problémem celého výsledku projektu. Je to vysoká vlhkost budovy. Jsou tam také další větší vady, které je 
nutné vyřešit. Upozornil však, že je na zhotoviteli, aby tyto vady objevil, zjistil příčinu a následně tyto vady 
odstranil. Vzhledem k tomu, že těch vad je mnoho, tak si město Chropyně samo zajistilo odborníky na ana-
lýzu všech vad. Nelze si nalhávat, že pokud se budeme bavit o opatření v řádu několika milionů, že zhotovi-
telé budou chtít odstraňovat vady. Závěrem dodal, že pan Graclík měl naprosto legitimní dotaz, na který 
ovšem není možné prozatím odpovědět. 

18:44 se Mgr.Vlasatý vrátil a odešel Ing. Macháček. 
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Luděk Graclík řekl, že nechápe, že taková firma nedokázala předejít těmto vadám. 

JUDr. Martin Žiak vysvětlil, že Město Chropyně nemohlo vědět, že firma HLAVA STAVBY s.r.o, která se při-
hlásí do výběrového řízení, splní všechny podmínky a deklaruje, že je profesionální firmou, nesplní veškerá 
očekávání v projektu. Momentálně pro nás není důležité, kdo udělal chybu, protože za celý projekt zodpo-
vídá zhotovitel. Je dobře, že se pan Graclík zmínil, že o kritických místech byla firma v projektu informovaná, 
jelikož tato informace v zásadě ještě zhotoviteli přitíží. Jako správný zhotovitel, si měl dát záležet na kvalitě 
zhotovení konkrétních kritických míst. Rozhodně je nutné tuto situaci brát vážně a neprodleně řešit veškeré 
reklamace, uplatňovat všechny nároky, které město má. Město Chropyně se správně rozhodlo celou věc dát 
pod kontrolu technickému a autorskému dozoru. 

18:47 se Ing. Macháček vrátil. 

Ing. Věru Sigmundová se zajímala o investici „Zázemí pro sportovce u házenkářského hřiště“. Vyhodnotila, 
že se nejedná o zázemí pro házenou, jelikož s ní, jako s předsedkyní národní házené nikdo tuto investici 
neřešil. Nicméně ji zajímalo, zda se Rada města Chropyně zamýšlela nad tím, kam si v případě potřeby ná-
vštěvníci sportovního areálu budou moct odskočit. V navrhovaném projektu není vůbec počítáno 
s toaletami pro veřejnost.  

Ing. Radovan Macháček vysvětlil, že do návrhu nadefinovali přesně to zázemí, které je nutné pro provozo-
vání sportu a které je plně dostačující. Připomněl, že doposud si lidé vystačili s plechovou budkou, která je 
za budovou u házenkářské hřiště a nebrání se tomu, aby se využívala i nadále. V době, kdy bylo hřiště ná-
rodní házené v místě, kde momentálně parkují v létě návštěvníci koupaliště svá auta, nikdy fanoušci necho-
dili na toalety do šaten v tělocvičně Tělovýchovné jednoty Chropyně. Využívali okolní restaurace, či si od-
skočili domů. Na závěr dodal, že 90 % času bude věnováno tréninkům. 

Dalibora Kondlera napadlo, že by při nějakých větších akcích bylo možné si objednat toi toi. 

Ing. Věra Sigmundová konstatovala, že oddíl házené nemá tolik financí navíc, aby si to mohli dovolit. 

Ing. Věra Sigmundová se snažila naznačit, že by pro národní házenou bylo vhodné se vrátit k projektu 9 
unimobuněk, které bylo původně navrhované jako zázemí pro házenkáře. Zeptala se, z jakého důvodu se 
rada města nevrátila k tomuto návrhu projektu.  

Mgr. Michal Vlasatý na dotaz paní Ing. Sigmundové odpověděl, že se díky navrhovanému investičnímu pro-
jektu „Zázemí pro sportovce u házenkářského hřiště“ snažili vybudovat pro házenou alespoň nějaké zázemí, 
které doposud nikdo z minulého vedení nevybudoval. Může to být začátek dlouhodobějšího rozvoje.  

Ing. Radovan Macháček konstatoval, že již dříve navrhovali 

Dalibor Kondler si myslí, že je možné při pořádání větších akcí využít i zázemí na koupališti. 

Ing. Věra Sigmundová reagovala na pana Kondlera a konstatovala, že nelze zaručit, že ti, kteří zázemí využijí 
již na koupališti nezůstanou, i když si nezaplatí vstupné. 

Mgr. et Mgr. Hanu Štrublíkovou mrzí, že s házenkáři nikdo nekomunikuje, i když se jich to přímo týká. 

Ing. Radovan Macháček připomněl, že kdyby tehdy, kdy byl starostou on, nezajistil dotaci na nové házen-
kářské hřiště, tak by dodnes tady nic nového házenkáři neměli. Proto i v aktuální situaci, se bude snažit vy-
tvořit maximálně dostačující zázemí i pro házenkáře.  

Luděk Graclík vznesl dotaz, zda by bylo možné nainstalovat zrcadlo na ulici Ječmínkova, k vájezdu z uličky 
Míru. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, poznamenal, že instalace zrcadla se již řešila na radě a ještě se řešit bude. 

Ivan Juřena navrhl jednosměrný provoz na ulici Ječmínkova. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, souhlasil. 

Ing. Radovan Macháček informoval, že ke zjednosměrnění dosud nedošlo, jelikož tam proběhla nevole oby-
vatel, kteří na ulici Ječmínkova bydlí. 

Robert Lučan se zajímal o kluziště a chtěl vědět, jestli se to projednávalo a k čemu rada dospěla. 

Mgr. Michal Vlasatý informoval zastupitelstvo, že obdržel nabídku na odkoupení hotového kluziště z Brna, 
ale netuší, zda se to stihne ještě v tomto roce, nebo až v příštím. 

Ing. Věra Sigmundová vznesla dotaz, zda je kluziště umělohmotné, anebo dřevěné. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, konstatoval, že je umělohmotné. 
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Ing. Věra Sigmundová informovala, že umělé má velmi negativní recenze, tupí brusle, takže není moc vhod-
né. 

Robert Lučan se otázal, jestli se řešil v radě města výkup pozemků. 

Mgr. Michal Vlasatý sdělil, že se v radě o tom diskutuje, každý týden kvůli tomu mají konference 
s ředitelstvím silnic a dálnic (dále jen ŘSD) a projektanty, kteří to řeší. Musíme se připravit na to, že někteří 
nebudou chtít pozemky prodat, proto dojde k vyvlastnění pozemků, kterou provede ŘSD. 

Martin Jedlička chtěl vědět, o co se přesně jedná ve smlouvě s Energy Design za 150.000 Kč. 

Ing. Jiří Pospíšil uvedl, že komunikují se spoustou firem, kteří zasílají různé nabídky na realizaci elektráren. 
Mezi nimi přišla i nabídka na vytvoření energetické koncepce. Jde o to, abychom získali koncepci celého 
města. Zda budovat nějakou místní energetickou síť vedle stávající, tepelná čerpadla, či elektrárnu. 

Pana Jedličku udivilo, že i když je firma hodně mladá, tak mají spoustu činností. 

Ing. Jiří Pospíšil zdůraznil, že si firmu prověřili a za tuto částku je vhodné tuto nabídku využít. 

Panu Jedličkovi přijde zcestné, aby město Chropyně vyrábělo elektřinu. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA, poděkoval za názory a ukončil rozpravu.  

 

 

 

 
 

 

 

Předsedající poděkoval všem přítomným za účast na dnešním zasedání a 7. zasedání v 19:10 ukončil.  

 

 

 

 

 

Mgr. Michal Vlasatý Mgr. Milan Bajgar, MBA 
starosta města místostarosta města 
 
 
 
 
Ing. Radovan Macháček Ing. Zdeněk Večerka 
ověřovatel ověřovatel 
 

Datum vyhotovení zápisu: 22.12.2023 




